

# 云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院

## 扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

# 简 报

第 8 期

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2015 年 10 月 21 日

### 葛长荣副校长带队前往姚安县开展 “挂包帮”“转走访”工作

2015 年 10 月 17 日，副校长葛长荣带队前往姚安县前场镇木署村开展扶贫攻坚“挂包帮”、“转走访”工作，深入贫困群众家中走访调查生产生活情况，并看望我校的挂职干部。

在前场镇高余德镇长、木署村村委员会周和树书记的陪同下，葛副校长一行步行前往所结队帮扶的村民家中进行走访。一路上，葛副校长边走边了解前场镇、木署村委会的经济社会发展情况。到了村民普正才家，葛副校长直奔其牛圈与猪圈，实地察看了其饲养牛、猪的情况。“牛养了多少头，猪养了多少头。”葛副校长详细了解了其养殖现状，并就防疫、饲料配制、驱虫等作了现场指导。在其院子里，葛副校长与大家围座在一起，详细询问其生产生活、居住条件和社保医疗等情况。并鼓励其说：“您在养殖方面具有一定的基础，下一步就好好地发展养殖了，我们会在技术等方面扶持您，对品种进行改良，提高养殖效益。”在村民普朝相家，葛副校长详细询问了其家庭基本情况。当了解到其儿子在广西当兵，女儿还在读书，家中劳力少时，葛副校长十分关切“对以后的发展有什么考虑与设想吗？都存在些什么困难”。在了解完情况后，葛副校长来到其牛圈进行了察看与指导。针对其家中劳动力不足及在养鸡方面具有一定基础的情况，葛副校长建议其在养鸡方面作些考虑，并答应在品种、防疫、鸡舍建盖等方面给予一定的扶持。在与村民的交流中，葛副校长鼓励他们树立信心，转变观念、找准产业、实现勤劳致富、



产业脱贫。学校的帮扶干部将积极想办法，认真研究帮扶措施，与帮扶对象一起共同努力，早日让大家摆脱贫困，走上致富奔小康的道路。在前场镇，葛副校长还与镇畜牧站站长金超进行了交流，就牛、猪养殖的品种改良、疫病防治等对其进行了指导。

与葛副校长同行的职业与继续教育学院院长雷兴刚、后勤集团副总经理马红春、农村干部学院培训部副主任汪善荣、畜产品加工中心副主任普岳红等同志也都按照“挂包帮、转走访”的工作要求走访了结对帮扶的农户，详细填写了《云南省遍访贫困户访谈问卷》和《云南省遍访贫困村访谈问卷》。

---

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委农村工作领导小组办公室）省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份

---